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розв’язання низки цих проблем через розробку програмного продукту з бага-
торівневим індивідуальним опитуванням студента.

За кожною темою дисципліни попередньо слід розробити комплекс те-
оретичних питань (тестів) (1 рівень), комплекс простих задач (2 рівень) та
комплекс ускладнених завдань (3 рівень). До другого та третього рівнів сту-
дент допускається лише після результативного виконання попередніх рівнів,
за що надається відповідна кількість балів. Якщо студент не набирає мініма-
льно допустимої кількості балів, він повторно проходить опитування. Сту-
дент самостійно у вільний час під своїм кодовий номером проходить опиту-
вання. Система підраховує бали та надає відповідь про допущення студента
на наступний рівень. Викладач перевіряє звіт з самостійної роботи, який роз-
робляє система.

Розробка такого програмного продукту потребує узгодженої дії викла-
дача з конкретної дисципліни та спеціаліста з інформаційних систем та тех-
нологій. Наявність такого програмного продукту сприятиме покращенню
якості навчання студентів, підвищенню рівня їх практичної підготовки та са-
мостійності у виконанні певних завдань.

ОПТИМІЗАЦІЯ СПРИЙНЯТТЯ НАВЧАЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ

І.В. Лакомська

Основне завдання викладача у навчальному процесі полягає в тому,
щоб студенти засвоїли наукову інформацію максимально легко та якісно.
Але те, що для викладача є оптимальним, для студента може виявитися недо-
ступним. Тому слід враховувати індивідуальні особливості студента й підла-
штовуватися під них. У межах новітньої галузі наукового знання – нейролін-
гвістичного програмування (НЛП), зазначається, що при сприйнятті, збері-
ганні та передачі інформації люди різною мірою використовують візуальну
(зорову), аудіальну (звукову) та кінестетичну (до якої зараховують дотикову,
нюхову і смакову) репрезентативні системи, які зумовлюють специфічну се-
гментацію отримуваної інформації. Деякі вчені виділяють також раціональ-
ний канал сприйняття, що тісно пов’язаний із логікою і мисленням людини
(В. Белянін). У навчальному процесі врахування таких фізіологічних особли-
востей студентів є вкрай актуальним. Ідентифікувати провідний канал
сприйняття та засвоєння інформації можна шляхом детального аналізу лек-
сики студентів. Штучна активація викладачем домінуючих репрезентативних
систем відповідно оптимізує засвоєння навчального матеріалу, оскільки мак-
симально полегшує отримання і переробку побачених / почутих текстів, а та-
кож унаочнює концептуальну інформацію. На вербальному рівні зазначена
активація відбувається через так звані предикати – сенсорно марковані слова,
які вказують на використання тієї чи іншої репрезентативної системи (Т. Ко-
валевська) і формують наші суб’єктивні «переживання» – представлення
сприйнятого світу. На думку Д. Ґріндера й Р. Бендлера, виокремлюючи про-
відний канал сприйняття, ми можемо використовувати більшу кількість ре-
презентативно маркованих слів («вербальні ключі»), у такий спосіб максима-
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лізуючи продуктивність засвоєння нових знань студентами. Якщо ж наван-
таження навчального тексту на домінантний канал буде мінімальним, то про-
цес сприйняття ускладнюватиметься, оскільки студент не матиме фізіологіч-
них ресурсів миттєво співвіднести отриману інформацію зі своїм досвідом.
Розуміння покращуватиметься тоді, коли інформація буде більш емоційною –
не лише залежно від загального набору предикатів, а й якщо вона описувати-
меться в предикатах, специфічних для студента, досягаючи в такий спосіб
потужнішого впливу.

Отже, викладач має здійснювати презентацію навчального матеріалу
так, щоб він впливав на різні канали сприйняття, оскільки кожний студент
має індивідуальні особливості засвоєння матеріалу та шляхи структурування
власного досвіду.

МІЖПРЕДМЕТНІ ЗВ’ЯЗКИ ЯК ЗАСІБ ІНТЕНСИФІКАЦІЇ І АК-
ТИВІЗАЦІЇ НАВЧАННЯ.

Ю.Г. Лобода, О.Ю. Орлова

Реалізація принципів сучасної освітньої парадигми здійснюється в
умовах розвитку України як незалежної, демократичної, передової європей-
ської держави, в умовах високого динамізму науково-технічного прогресу,
суцільної інформатизації та комп’ютеризації суспільства. Про необхідність
забезпечення високоякісної підготовки фахівців вищими навчальними закла-
дами відзначається в Державній національній програмі "Освіта. Україна
XXIстоліття" (Державна національна программа "Освіта.Україна XXI століт-
тя"), Законі України "Про вищу освіту"(Закон України "Про вищу освіту"),
Національну доктрину розвитку утворення України в XXI столітті (Націона-
льна доктрина розвитку освіти України у XXI столітті).

Важливим чинником навчання студентів є активізація їх учбово-
пізнавальної діяльності, яка орієнтована на отримання знань через викладача
і самостійний пошук і отримання знань

Учбово - пізнавальну діяльність студентів по математиці активізують
міжпредметні зв’язки математики з іншими учбовими дисциплінами.

Міжпредметні зв’язки – це розвиток основних положень загально нау-
кових теорій і законів, які вивчаються на заняттях із споріднених дисциплін з
метою засвоєння студентами цілісної теорії.

Найбільш прозорі міжпредметні зв’язки математики з фізикою, теоре-
тичною механікою, спеціальними дисциплінами, при вивченні яких викорис-
товуються ряди, диференціальні рівняння і так далі

Межпредметність є сучасним принципом навчання, впливає на відбір і
структуру учбового матеріалу цілого ряду дисциплін, посилює системність
засвоєних знань, активізує методи навчання, орієнтує на застосування ком-
плексних форм організації навчання, забезпечує єдність учбово - виховного
процесу.
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